

„Bonthatjuk” a csomagot

Folytatás az 1. oldalról

Havi 125 ezer forintba emelkedik a minimális járulékalap a jelenleg minimálbér után járulékot fizető vállalkozók számára.

A munkavállalói járulék 2,5 százalékponttal emelkedik.

Négy helyett hatszázalékos lesz az egészségügyi járulék.

A cégek a természetbeni juttatások után a mostani 44 százalék helyett 54 százalék adót fizetnek.

Adóköteles lesz a céges telefonok magáncélú használata is.

Az önkéntes nyugdíjpénztári befizetés csak a minimálbér 50 százalékáig lesz adómentes.

Húszszázalékos kamat- és tözsdéi árfolyamnyereség-adót vezet be a kormány, a szeptember 1-je előtt elhelyezett betétek még kamatadó-mentességet élveznek. További változás, hogy aki több nyugdíj-előtakarékossági számlával is rendelkezik, annak meg kell jelölnie, hogy azok közül melyiknek az adómentességét kéri, mert a kedvezmény csupán egy számúra érvényesíthető.

Negyszázalékos különadó: a nonprofit társaságok kivételével az adózás előtti nyereség négy százalékát kell befizetni.

Az évában fizetett átalányadó 15-ről 25 százalékra nő.

Nő a járművek átírási költsége.

További változások szeptember elsejétől: hatályba lép a lobbitorvény, s ennek értelmében érdekkijárást ezentúl csak regisztrált, igazolvánnyal és diplomával rendelkező szakemberek végezhetnek. Heti 20 órától 22-re nő a pedagógusok kötelező óraszáma – az óvodapedagógusok esetében a 32 óra változatlan marad –, s

érvénybe lép a nagy vihart kavart bolognai képzési rendszer. 9,5 százalékra csökken a diákhitel kamata.

A házi orvosoknak havonta részletes adatokat kell küldeniük az egészségbiztosítónak. A jelenében fel kell tüntetniük a kezelt betegek számát, a diagnózist és a terápiát, valamint a rendelt gyógyszereket.

Teljes dohányzási tilalom lép életbe szeptembertől az óvodákban és a kórházak betegeket fogadó részein. Az iskolákban és a munkahelyen a munkáltatók – az érdekképviseletekkel közösen – dönthetnek arról, teljes körűen megtiltják-e a dohányzást.

A lakosságot, a munkavállalókat és a munkaadókat sújtó megszorító intézkedések közül többet megtámadtak az Alkotmánybíróságon, ezen beadványokról döntés még nem született. A csomag miatt több demonstráció is lezajlott, Szarvason az elsők között tartottak felpályás útlezárással járó tiltakozó akciót.

Legutóbb a Nagycsaládosok Országos Egyesülete adott hírt egy utcai demonstráció szervezéséről, melyre várnak mindenkit, aki nem ért egyet a kormány gyermek- és családelenes, szegénységet növelő, a nemzet jövőjét súlyosan érintő tervezett intézkedéseivel. A szeptember 16-án szombaton 10 órakor induló demonstrálók Budapesten, a József nádor térről a Kossuth térre vonulnak majd. A NOE – honlapján is közzétett felhívásában – tisztelettel kérünk mindenkit, hogy a párt-szimbólumokat és pártjelszavakat ez alkalommal hagyják otthon!

Szubkontra a civilekért

Tisztelt Korbely Úr!

Mint megszólított, a Magyar Értelmező Kéziszótáron alapuló értelmezéséhez, a témát lezárandó, az alábbi észrevételeket tenném:

A dolgokat nem csak értelmezni, de érteni is kell!

A nyakatekert szócikk magyarázata ellenére is mindenki tudja, hogy a „civil” kifejezés alatt a magyar köznyelvben, a szervezetbe tömörülten tevékenykedő polgárokat értjük. Az Önök tiltakozását alkalmilag összeállt szarvasi lakosok szervezték. Erre jobban illik a citoyen kife-

jezés, mivel ő az a szabad és felelős honpolgár, aki kötelességének érzi, hogy véleményét nyilvánítson minden olyan kérdésben, amely összefüggésben áll az ember társadalmi létevel.

Befejezésül örülök, hogy a helyi újság első oldalán, szerény személyemmel jó társaságot tudtam Önnek biztosítani. Oda nem önmutogatásból, hanem a tiltakozó civilszervezetek szószólójaként kerültem!

Üdvözlettel:

Józsa Vilmos

A tanévnyitók elé

Folytatás az 1. oldalról

Újra együtt van az a közösség, amellyel már jó ideje együtt vagytok.

Szeretettel köszöntöm az elsősöket, s nekik is azt kívánom, hogy minél hamarabb szeressék meg az iskolát, találják meg benne a második otthonukat, hiszen napjaik nagyobbik részét az iskolában töltik majd.

A középiskolásoknak sem lesz könnyű, annak, aki most kezd az új osztályközösségek, új tanárok és követelmények miatt; annak pedig, aki végzős osztályt kezd most azért, mert érettségi és felvételi vizsgák előtt áll.

Kedves Lányok és Fiúk!

Az idei esztendő sok újdonságot tartogat. Nem titok, hogy sok nehézséggel birkózunk a hivatalban iskolai ügyekben. Sokat hallgattatok, és ahogy a dolgok állnak, valószínűleg sokat fogjátok is még hallani, hogy kevés a pénz, vagy hogy sem erre, sem arra nem jut. Mi tudjuk, hogy mennyire fontos, hogy tanulhassatok, s mindent, ami rajtunk áll, meg fogunk tenni ezért. Vannak dolgok, amire nem kell pénz, vagy legalábbis kevés pénz kell. Némi jóindulat, a dolgok praktikus elrendezése és mindenekelőtt valaki, aki felvállalja az ügyet, ügyeket.

Nagyon fontos, hogy tanuljatok, és pedig jól tanuljatok. Ti vagytok a jövője ennek a településnek! Könnyen megeshet, hogy

ezt is sokszor hallottátok, és egy kicsit unjátok. Az is lehet, hogy nem kicsit unjátok. De érdemes ezt egyszer végiggondolni nektek is. Azután, hogy kikerültök az iskola falai közül, lesznek, akik itt maradnak, lesznek, akik négy esztendővel később, és reméljük, lesznek, akik még később térnek vissza tanulmányaikból. Az, hogy milyenné teszitek aztán a várost, az rajtatok fog állni.

Tisztelt Pedagógusok!

Az önkormányzat mandátuma rövidesen lejár. Bár bízom a folytatásban, mégis úgy illő, hogy megköszönjem a város nevében mindazt a munkát, amit gyermekeinkért végeztek az elmúlt négy esztendőben napról napra. Mi a hivatalban jól érzékeljük ennek a rendkívül komoly munkának olykor valóban embert próbáló körülményeit. Köszönjük, hogy vannak nekünk, hogy szépre és jóra tanítják gyermekeinket! Kívánom, hogy lássák munkájuk gyümölcsseit, és teljen sok örömmel benne.

Végezetül kívánom, hogy az idei tanév ne legyen sokkal nehezebb az előzőnél, hogy a szülőknek ne okozzon megoldhatatlan problémát a gyerekek taníttatása, a pedagógusok hivatásuknak tudjanak élni és sok sok sikeres diákról olvashassunk a lapok hasábjain!

**Babák Mihály
polgármester**

Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők!

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

FELVÉTELT HIRDET

6-18 éves tanulóknak

a 2006/2007-es tanévre az alábbi tanszakokra:

zenei előképző, hegedű, gordonka, zongora, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harmonika, ütő hangszerek, néptánc, társastánc, vizuális alapismeretek, festészet, kézművesség, kerámia, drámajáték, bábjáték.

A FELVÉTELI IDEJE: 2006. szeptember 4-5. (hétfő, kedd) 14-18 óra között az iskola székhelyén (Rákóczi u. 5. Tel.: 312-720)

A felvételin, beiratkozásra szükséges a szülő jelenléte is!

TANÉVNYITÓK IDŐPONTJA:

Néptánc: Szeptember 6-án (szerdán) 16.30 órakor a Lengyel-palotában

Társastánc: Szeptember 6-án (szerdán) 17 órakor a Fő Téri Iskola dísztermében

Képzőművészet: Szeptember 6-án (szerdán) 17.30 órakor a képzőművészeti tagozat Bethlen utcai épületében

Zenei tanszakok: Szeptember 7-én (csütörtök) 17 órakor a Fő Téri Iskola dísztermében.

Drámajáték: Szeptember 7-én (csütörtök) 17 órakor a Fő Téri Iskola dísztermében.

Kérjük, hogy az óraebesztáshoz hozzátok el a délelőtti órarendeteket, ill. a délutáni más elfoglaltságaitok beosztását!